



УНИВЕРСИТЕТСКИ КОМПЛЕКС ПО ХУМАНИТАРИСТИКА „АЛМА МАТЕР”

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

ФИНАНСИРАНЕ ПО ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ

В ТОЗИ БРОЙ:

Покани за проектни предложения, стипендии и стажове

БРОЙ (13)32/2011

СЪДЪРЖАНИЕ:

[BG051PO001-3.3.06 „Подкрепа за развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти и млади учени”](#)

[Конкурс за стажанти в ИПИ \(август - октомври 2011\)](#)

[Конкурс "YES" \(Young and energetic scientists\)](#)

[Панаир на знанието и иновациите](#)

[Покана от работната програма ENIAC Joint Undertaking 2011-2- ENIAC-2011-2](#)

[Програма EIBURS на Европейската инвестиционна банка за подкрепа на университетските научни изследвания](#)

[Стипендии на Международен център Удроу Уилсън 2012-2013, Вашингтон, САЩ](#)

[Световна стипендиантска програма на Университет Йейл, САЩ](#)

[Университетска асоциация за съвременни европейски изследвания \(УАСЕИ\) – University Association for Contemporary European Studies \(UACES\) финансира конференции и събития](#)

[Финансиране на дейности по Програма „Наука за мир и сигурност”, НАТО](#)

[Възможности за академични изследвания от Институт за академични изследвания, Университет Принстън, САЩ](#)

[Стипендия на Фондация „Отворено общество”, САЩ](#)

[Международна магистърска програма по планиране и управление на европейски проекти](#)

[Награда за културно наследство на ЕС - Europa Nostra](#)

[Докторантура по функционално програмиране, Швеция](#)

[Постдокторантура по Преходно правосъдие, Холандия](#)

[Награда на Женевската асоциация „Ернст Майер”](#)

[Стипендии от Програма „Рейгън-Фейсъл” за изследване на демокрацията](#)

[Покана от програмите за мобилност на Европейската културна фондация - STEP beyond & Roberto Cimetta Fund](#)

[Фондация "Хайнрих Бьол" отпуска изследователски стипендии в Германия](#)

[Стажантска програма към Университета на Обединените нации \(UNU\) в Бон, Германия](#)

[„Еразмус Мундус” – стипендии от Програма „SELECT”](#)

[Покана от Eurocall \(European Association for Computer-Assisted Language Learning \) за стипендия „Янош Кон”](#)

[BG051PO001-3.3.06 „Подкрепа за развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти и млади учени”](#)

Краен срок: 13 септември 2011 г., 16.30 ч.

МОМН набира проекти по операция „Подкрепа за развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти и млади учени”

В рамките на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 - 2013 г. Министерството на образованието, младежта и науката стартира операция BG051PO001-3.3.06 „Подкрепа за развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти и млади учени”, която ще се реализира на територията на цялата страна и в страните от ЕС и ще се финансира от Европейския социален фонд и националния бюджет.

Програмата е на обща стойност 8 000 000 лв.

За тези средства могат да кандидатстват висши училища, БАН и други научни организации, включително и в партньорство с работодатели.

Дейностите по изпълнението на един проект трябва да приключат до 31 октомври 2014 г., а безвъзмездната финансова помощ е в максимален размер до 800 000 лв.

Допълнителна информация [ТУК](#)

[Конкурс за стажанти в ИПИ \(август - октомври 2011\)](#)

Краен срок: 24 юли 2011 г.

Институтът за пазарна икономика (ИПИ) обявява третия за 2011 година конкурс за стажанти за периода август - октомври 2011 година.

Кандидатите трябва да изпратят есе на ЕДНА от следните теми:

1. Роля и цел на корпоративната социална отговорност и кой печели от нея?
2. Приватизацията в условия на криза - За или Против?
3. 10 предложения за по-добра бизнес среда

Обемът на есетата трябва да бъде между 500 и 1 200 думи, а текстовете да са форматираны по следния начин:

- Шрифт - Times New Roman, 12

- Междуредие - един ред

Есетата, заедно с автобиография на български език и два параграфа мотивация защо искате да сте стажанти в ИПИ, изпращайте до 24 юли 2011 година на адрес zornitsa на вниманието на Зорница Славова.

Одобрените кандидати ще бъдат уведомени по електронната поща и поканени на интервю.

Интервюта ще се провеждат в периода **26-28 юли**

Повече информация [ТУК](#)

Конкурс "YES" (Young and energetic scientists)

Краен срок: 31 август 2011 г.

Конкурсът "Young and Energetic scientists" (YES) има за цел да открие, мотивира и промотира идеите на млади и амбициозни хора с научни интереси, които ще реализират връзката между наука, образование, бизнес, амбиция и успех.

Ако сте YOUNG - вие сте на възраст между 18 и 35 години и следва да попълните [регистрационната форма](#) на сайта на RECSSES.

Ако сте ENERGETIC - вие сте млади, иновативни и амбициозни хора, които биха желали да бъдат научени как да презентират своите идеи и/или научни постижения с цел тяхното внедряване и прилагане в индустрията.

Ако сте SCIENTISTS - вие сте млади учени: бакалаври, магистри, докторанти-амбициозни, перспективни хора, които искат и се стремят техните идеи да бъдат реализирани в полза на икономиката и обществото като консуматор на прогреса.

Какво се търси?

Може да ни изпратите вашите смели виждания, амбициозни технологични решения, идеи, които вече са развити под формата на вашата дипломна работа, дисертация, научен труд или развита по ваша преценка форма. С радост бихме разгледали и оценили и вашите значими, нетрадиционни и развити концепции, които съдържат потенциал за развитие и реализиране.

С какво се участва в конкурса?

Представете ни вашата дипломна работа, дисертация или пък наберете куража и да развиете всички интересни идеи - няма нужда да пазите всичко в главата Ви. Темата ви може да бъде в една или няколко от изследователски области: автоматика, електроника и електротехника,

компютърни системи и мрежи, телекомуникационни технологии, програмиране и софтуер, механика и машинни технологии, роботика, биотехнологии и медицински изследвания, аграрни технологии, приложна физика, електронно управление, строителство и архитектура, хранително-вкусова промишленост, контрол на качеството, екология и енергетика.

Още информация [ТУК](#).

[Панаир на знанието и иновациите](#)

Краен срок: 30 юли 2011 г.

Целта на Панаира е да популяризира идеите и уменията на бъдещите изследователи на България с интерес към науката, изследванията и иновациите.

2011 година е Международна година на химията. Ето защо, приветстваме проекти и в областта на химията - като неизменна част от нашия модерен живот, ежедневие и съществуване.

Ще почетем с нужното внимание една от най-известните жени в науката и нейния забележителен принос - Мария Кюри. През 2011 година се навършват точно 100 години от награждаването ѝ с Нобелова награда.

Предизвикателството е насочено към ученици и студенти на възраст между 16 и 21 години със знания и умения в областта на технологиите, природните и социалните науки и др.

Приоритет ще имат интердисциплинарни проекти, покриващи две или повече направления.

Направления:

- Информационни и комуникационни технологии
- Химия
- Екология и Биология
- Физика
- Технически науки
- Социоекономически науки
- Хуманитарни науки

Попълнете [електронната форма за регистрация](#) най-късно до 30 юли 2011 г.

Подаване на пълни проектни предложения: до 15 август 2011 г.

Обявяване на финалистите на уебсайта на КМТ: 10 септември 2011 г.

Категории, в които ще бъдат номинирани наградните

- Научна стойност
- Перспектива за бъдещо научно развитие
- Приложимост (въвеждане в практиката)
- Презентация (комуникационни умения)
- Интердисциплинарност

- Щанд (демонстрационни умения)

Награди

Наградите ще бъдат парични и/или предметни в съответната категория, според оценката и препоръката на журито. Всички, класирали се на финалния кръг, участници получават сертификати.

[Още информация ТУК.](#)

[Покана от работната програма ENIAC Joint Undertaking 2011-2- ENIAC-2011-2](#)

Краен срок: 15 септември 2011 г.

Поканата развива програма „Сътрудничество” на Европейската общност за изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности (2007 до 2013 г.)

Описание и цели

Програма ENIAC Joint Undertaking (JU) е създадена с цел изпълнение на съвместната технологична инициатива (JTI) за наноелектроника - програма за научни изследвания, насочени към засилване на по-нататъшната интеграция и миниатюризация на устройствата и повишаване на тяхната функционалност, както и подкрепа на изпълнението на 7РП (FP7). Една от основните цели на ENIAC е да се разработят основни компетенции, свързани с областта на наноелектрониката в различни области на приложение, за повишаване на конкурентоспособността и устойчивостта на Европа и появата на нови пазари и общественозначими приложения.

Поканата за предложения за 2011 г. предвижда дву етапна процедура за подаване на заявления: Подаване на резюмета на проекти и след това подаване на подробни проектни предложения.

Дейности

Дейностите, които се извършват в рамките на един проект могат да включват:

- **Научни изследвания и технологично развитие**, отразяващи основните дейности на проекта, насочени към значителен напредък извън установения от държавата напредък;
- **Демонстрация или дейности по експериментално развитие**, предназначени да докажат жизнеспособността на новите технологии, които предлагат потенциално икономическо предимство, но които не могат да бъдат директно въведени в серийно производство (т.е. тестването на продукта като прототипи);
- **Управление на дейности**, над техническото управление на индивидуалните работни пакети, които свързват всички компоненти на проекта и поддържане на комуникации с други ENIAC дейности, включително разпространение, експлоатация и поглед на пазара.

Кой може да участва:

Поканата е отворена за всяко юридическо лице със седалище в една от страните на ЕС.

Финансиране

Общ бюджет: 27,5 млн. евро

Краен срок за представяне на предложения: 15 септември 2011 г.

Още информация [ТУК](#).

[Програма EIBURS на Европейската инвестиционна банка за подкрепа на университетските научни изследвания](#)

Краен срок: 16 септември 2011 г.

Поканата развива програмата на Европейската инвестиционна банка за подкрепа на университетските научни изследвания.

Описание и цели

Европейската инвестиционна банка създава по-голямата част от своите институционални отношения с университетите чрез Инициативата за подкрепа на университетските научни изследвания, която се състои от три различни програми, сред които **EIBURS - the EIB University Research Sponsorship Programme**, която осигурява безвъзмездна помощ на университетски изследователски центрове, които работят по научни теми и области от особен интерес за банката.

Дейности

За учебната 2011/2012 г., програмата EIBURS избира три нови линии на научните изследвания:

- Европейски IP режими и тяхното въздействие върху трансфера на технологии / IP финанси;
- Анализ на нуждите от инвестиции в инфраструктурните сектори;
- Повишаване на кредитния риск на микрокредитите: произход, предупредителни сигнали, сегашно състояние и бъдещи перспективи;

Кой може да участва:

Университетите, които имат седалище в една от страните членки на ЕС.

Финансиране:

Общ бюджет: 10 млн. евро

Краен срок за представяне на предложения: 16 септември 2011 г.

Още информация [ТУК](#).

[Стипендии на Международен център Удроу Уилсън 2012-2013, Вашингтон, САЩ](#)

Краен срок: 1 октомври 2011 г.

Отворена за: учени, лекари, журналисти и интелектуалци

Стипендия: 22-25 стипендии

Кандидатстване

Международен център Удроу Уилсън кани учени, лекари, журналисти и интелектуалци общественици да участват в стипендиантската програма и да се възползват от възможността да участват активно в мисията на Центъра. Центърът отпуска годишно приблизително 22-25 стипендии чрез своя годишен международен конкурс.

Кой може да кандидатства

- Граждани или постоянно пребиваващи лица от всяка страна (чуждите граждани трябва да притежават валиден паспорт и да получат J1 Visa);
- Мъже и жени с изключителни възможности и опит от различни среди (включително и правителство, корпоративния свят, различни професии и академични среди);
- Представители на академичните среди, провеждащи докторантура (Докторантурата трябва да е приключила преди крайния срок за кандидатстване 1 октомври);
- Представителите на академичните среди трябва да демонстрират научни постижения и публикации извън техните докторски дисертации;

Кой НЕ може да кандидатства

- Кандидати, незавършили висшето си образование;
- Предложения със застъпническо естество;
- Първоначални изследвания в областта на природните науки;
- Проекти, които създават музикални композиции или танци;
- Проекти в областта на изобразителното изкуство;
- Проекти, които са свързани с пренаписването на докторски дисертации;
- Редактиране на текстове или документи;
- Подготовка на учебници, антологии, преводи, мемоари и др.

При наличие на въпроси относно допустимостта или годността на проектите, да се пише на: fellowships@wilsoncenter.org.

Стипендия

Стипендиите, предвидени през последните години варират от 26 000 до 85 000 щ. долара (това е максимално възможното). Стипендии включват разходите относно отиване и връщане за кандидатите. Ако кандидатът пътува заедно със съпруг/а и / или деца, то тогава към стипендията ще бъде включена допълнителна сума. В допълнение към стипендията, Центърът осигурява 75 % от здравното осигуряване за кандидатите и придружаващите ги членове на семейството.

Още информация [ТУК](#).

[Световна стипендиантска програма на Университет Йейл, САЩ](#)

Краен срок: 9 декември 2011 г.

Отворена за: професионалисти в средата на кариерата си
Стипендия: 14-18 стипендии присъждани всяка година

За да определи дали ще бъде конкурентен кандидат за програмата, всеки кандидат трябва да прегледа внимателно [биографиите на предходните стипендианти](#) и [критериите за подбор и допустимост](#). За повече информация относно мисията на световната стипендианска програма [ТУК](#).

Пълното заявление се състои от:

- Онлайн формуляр за кандидатстване (лична информация, опит и образование);
- Резюме / CV;
- Две есета (500 думи максимум за всяко):

Есе 1: Описание на последното работно място и неговото значение, включително основните задължения на позицията и основните постижения.

Есе 2: Обсъждане на въпрос от значение за кандидата и неговата страна, общество или регион.

- Три поверителни писма. Писмата трябва да са от хора, запознати с работата и характера на кандидата. Те могат да коментират неговите способности, потенциала му за лидерство и пригодност за използване на стипендията.

Няма такса за кандидатстване за Световната стипендианска програма на Университета в Йейл.

За въпроси пишете на: applicant.worldfellows@yale.edu

Още информация [ТУК](#).

[Университетска асоциация за съвременни европейски изследвания \(УАСЕИ\) – University Association for Contemporary European Studies \(UACES\) финансира конференции и събития](#)

Следващи крайни срокове: 16 септември 2011 г., 13 януари 2012 г., 18 май 2012 г. и 14 септември 2012 г.

Финансиране на конференции и събития

Финансирането е за еднократни събития, обикновено конференции или семинари.

Заявленията за финансиране се оценяват от членовете на UACES Подкомитета на конкурентна основа. В допълнение към финансирането, UACES е в състояние да насърчи събития.

В идеалния случай, събитието се очаква да бъде обратна връзка за други съществуващи дейности, (т.е. панел на годишна конференция, или публикация и т.н.). Насърчава се участието на млади учени с интердисциплинарни предложения.

Събития, които **не са** отворени за нови участници няма да бъдат разглеждани. Едно събитие, което е част от съществуваща серия от събития, е малко вероятно да получи финансиране.

Трябва да се обърне внимание, че UACES финансира създаването на съвместни изследователски мрежи. Покана за кандидатстване за такива мрежи ще бъде обявена след

една година и събитието ще бъде обявено на сайта на асоциацията, както и в UACES бюлетина.

Финансирането е предназначено **само за хората, организиращи събитието**, а не за хора, които искат да присъстват на него.

Вид на събитието

Когато се кандидатства за финансиране, кандидатите трябва да определят вида на предложеното събитие - конференция или семинар. Едно събитие, което е част от поредица събития, е малко вероятно да получи финансиране.

Тема на събитието

Темата на събитието може да бъде от всички аспекти на съвременните европейски изследвания.

Финансиране: до 1 000 паунда.

Общият размер на поисканите средства не трябва да бъде повече от 40 % от общите разходи за конференция (с изключение на разходите за персонала). Обикновено, пълният размер от 1 000 паунда се запазва за по-големи събития, на които се привличат 80-100 (или повече) делегати.

Допустимите разходи, за които може да се използва финансирането са:

- Пътни разходи за поканените лектори;
- Наставяване на поканените лектори;
- Субсидиране на студентски регистрационни такси;
- Пътни разходи за студенти;
- Наемане на стая;
- Наемане на аудиовизуално оборудване;
- Напитки и храна
- Административни разходи (по-специално фотокопиране, телефонни и пощенски услуги)

Критерии за подбор

Предложенията ще бъдат избрани на базата на набор от критерии, които включват: достъп, яснота на целите, значение, осъществимост, участие, прогнозиран изход, полза за UACES и финансови данни.

- Заявлението трябва да бъде от членове* на UACES (Студент, индивидуално или групово);

* Може да се присъедините към членовете на асоциацията като кандидатствате на посочения по-долу имейл адрес. Необходими данни: име, текуща институция и държава, както и кратка информация за това какво може да допринесете за тази мрежа и / или как мислите, че такава мрежа може най-добре да ви помогне, до Sue Davis, sedavis@uaces.org;

- Трябва да се признае приноса на UACES за програмата и цялата публичност, свързана със събитието;
- Асоциацията иска нейното лого да бъде включено в програмата, както и да бъде качено на уебсайта на събитието (ако има такъв);
- Асоциацията би искала да разпространява рекламни материали по време на събитието

- В идеалния случай заключителната сесия на събитието следва да съдържа политически ориентирани въпроси
- Асоциацията ще поиска да и бъде предоставено едно място, с цел да бъде представена;

Изисквания след приключване на събитието

- Копие от окончателната програма (или програми), както и списък на участниците;
- Обобщение на събитието до 500 думи, обикновено на английски език, което ще се използва за UACES новините в уеб сайта.
- Цифрови снимки за събитието, които ще бъдат включени в бюлетина на UACES;
- Попълнен формуляр на заявление;
- Финансов отчет;

Контакти: UACES - University Association for Contemporary European Studies, School of Public Policy, University College London, 29-30 Tavistock Square, London WC1H 9QU, United Kingdom
tel: +44 20 7679 4975, fax: +44 20 7679 4973
email: admin@uaces.org

Още информация [ТУК](#).

[Финансиране на дейности по Програма „Наука за мир и сигурност”, НАТО](#)

Краен срок: по всяко време на годината

Програмата „Наука за мир и сигурност” (NATO Science for Peace and Security – NATO SPS) предлага грантове на учени от държавите-членове на НАТО, партньори и страните от Средиземноморския диалог с цел да си сътрудничат по теми и приоритетни научни изследвания, които включват приоритетите на НАТО и страните партньори. Грантовете се предлагат с цел да подпомогнат академичната общност в страните-партньори, да се създаде компютърна мрежова инфраструктура и да се оптимизира използването на електронната комуникация.

Заявления за подпомагане по теми в приоритетните области се подготвят съвместно от учени, които работят в правоимашите страни на Евро Атлантическия съвет за партньорство (ЕАСП) и страните от Средиземноморския диалог. Сътрудничеството трябва да бъде между учени в страните от НАТО, от една страна, и учени в допустими страни-партньори или страните от Средиземноморския диалог, от друга, (виж [Рамковата програмата](#)). Налице е специфична форма на заявление за всеки механизъм за подпомагане; формулярите за кандидатстване могат да бъдат намерени в „[Грантови механизми и Формуляри](#)”. Попълнените молби се подават до Главната квартира на НАТО, където те преминават международни партньорски проверки. Заявленията могат да се подават по всяко време, но три крайни срокове са определени всяка година, за да отговарят на трите сесии за преглед на научните консултации.

Програма SPS поддържа практически научното и техническото сътрудничество между учени и експерти от НАТО и неговите партньори, касаещо широк кръг от въпроси, свързани със сигурността в областта на отбраната срещу терористичните заплахи и противодействие на други заплахи за сигурността. Програмата се състои на дейности, финансирани от НАТО, както и национално финансирани дейности. В първия случай, или въз основа на заявления, подадени от учени или експерти (т.е. отдолу нагоре дейности) или по предложения, представени от ИСС / SPS работна група (т.е. дейности, отгоре-надолу), въз основа на конкретни искания от дейностите на НАТО и държавите партньори.

Програмата разполага с добре установени и гъвкави механизми за отпускане на безвъзмездна помощ, което позволява навременна реакция при подадени и приети заявления. Програмата демонстрира ангажимента на НАТО към сигурността и мира чрез улесняване на научното сътрудничество с партньорските държави. Средствата за комуникация, като например уебсайта на НАТО, SPS изложби и др.

Кой може да кандидатства?

Експерти или учени от университети, лаборатории и др. научноизследователски звена.

Крайни срокове за кандидатстване за безвъзмездни средства:

Заявленията могат да бъдат представени от експерти или учени по **всяко време**. Оценката на подадените заявления се извършва на редовни интервали през цялата година. За описание на процедурата за оценка натиснете [тук](#).

Дейностите не трябва да се извършват по-рано от една година след подаването на заявлението.

Контакти: SPS Programme, Public Diplomacy Division, NATO Headquarters, Blvd. Leopold III 1110 Brussels, BELGIUM , Fax: +32 (0)2 707 4232, SPS Section Head: Dr. Deniz Yüksel-Beten

За допълнителна контактна информация за различните панели натиснете [тук](#) .

Общи въпроси за SPS програмата може да бъдат зададени на: science@hq.nato.int

[Възможности за академични изследвания от Институт за академични изследвания, Университет Принстън, САЩ](#)

Краен срок за кандидатстване: 1 ноември 2011 г.

[Институтът за академични изследвания](#) е независима частна институция, създадена през 1930 г. с цел да се създаде общност от учени, фокусирана върху интелектуалните изследвания, без обучение и други университетски задължения. Всяка година учени от цял свят се канят да дойдат в Института, да провеждат своите собствени изследвания. На тези, които са избрани се предоставя възможност за членство в Института за определен период от време. Членовете получават достъп до голямо количество ресурси, в това число офиси, достъп до библиотека, ресторант и субсидирани жилища.

[Училището за исторически изследвания](#) подкрепя стипендия във всички области на историческите изследвания, но главно в историята на Западната, Близкоизточната и Азиатска цивилизации, със специален акцент върху гръцката и римската цивилизация, историята на Европа (средновековна, ранно-модерна и модерна), Ислямския свят, изследвания върху Източна Азия, история на изкуството, история на науката, философията, както и модерните международни отношения. Училището предлага и членство Edward T. Cone* за Музикални изследвания. Всяка година училището приема около четиридесет членове. Повечето работят по теми, в посочените по-горе области, но всяка година се избират учени, работещи в други области на историческите изследвания.

Изисквания за допустимост:

Кандидатите трябва да имат защитена докторска степен по време на кандидатстването и съществени публикации. Училището отчита етапа на академична кариера на учения, когато се разглежда списъка на публикации, но като цяло кандидатите трябва да имат поне няколко статии публикувани в научни издания, за да се считат за допустими. Поканени са да участват квалифицирани кандидати от всякаква националност. Учените не са задължени да имат настояща институционална принадлежност.

От членовете се очаква:

Да пребивават в Принстън по време на учебната година. Единственото друго задължение е да се занимават със своите собствени изследвания. Ако желаят, те могат също да участват в семинари и срещи в рамките на Института, а има и достатъчно възможности за контакти с учени от близките университети.

Стипендии:

Предложените стипендии ще бъдат до не повече от 65 000 щатски долара за цялата учебна година, или 32 500 щатски долара за половината от времето. На няколко утвърдени учени ще се предложи допълнително финансиране, за да се компенсират загубите на заплатата. Учените с други субсидии, пенсионно финансиране, или по друг начин може да кандидатстват за допълнително финансиране. Четири асистенти, които отговарят на допълнителните изисквания за допустимост, ще бъдат избрани за Мелън стипендии, които ще осигурят пълно годишно финансиране, осигуряващо заплати и обезщетения. (Подробна информация за тази програма [ТУК](#)) Стипендиите могат да бъдат допълнени от други безвъзмездни средства, включително празнични допълнителни стипендии, но ако общата стипендия надвишава стипендията към момента на кандидатстването ще бъде съответно намалена.

Финансиране за членове:

Финансирането идва от различни източници, включително Института за академични изследвания. Безвъзмездни средства се получават от Националния фонд за хуманитарни науки, Фондация Герда Хенкел, както и Фондация Андрю У. Мелън. Училището позва стипендии за учени, отпускани от Американския съвет на научните дружества чрез стипендии Фредерик Буркхарт за преподаватели, наскоро получили статут на несменяемост. (За повече информация вижте [уебсайта на ACLs](#).)

Допълнителна информация и формуляри за членство може да бъдат намерени на [уеб сайта на училището](#). Запитвания могат да се изпращат по електронна поща на административния директор mzelazny@ias.edu или по пощата на адрес: School of Historical Studies, Institute for Advanced Study, Einstein Drive, Princeton, New Jersey 08540.

Готовите заявления за членство трябва да се подават до **1 ноември 2011 г.**

Още информация [ТУК](#).

* Едуард Т. Коун /Edward T. Cone/ - американски музиколог, музикален критик, пианист и композитор /1917-2004г./

[Стипендия на Фондация „Отворено общество”, САЩ](#)

Краен срок: 1 август 2011 г.

Отворена за: журналисти, активисти, учени, лекари и политици от цял свят
Стипендия: 80 000 или 100 000 щ. д. (за стипендианти със седалище в САЩ), за стипендианти базирани на други места ще бъдат направени подходящи корекции в стипендиите

Стипендиите на Фондация „Отворено общество” подкрепят лица, търсещи иновативни и нетрадиционни подходи към основните предизвикателства на съвременния свят. При оценката на всяко предложение, комисията ще обърне внимание на три фактора: кандидатът, темата на проекта, както и др. работи на кандидата.

Кой може да кандидатства

Фондация „Отворено общество” избира стипендианти от разнообразна групи кандидати, като журналисти, активисти, учени и специалисти в различни области. Кандидатите трябва да притежават по-дълбоко разбиране в тяхната област, както и да имат професионални постижения.

Приемат се кандидати от цял свят.

Тема на проекта

Фондацията работи за изграждане на демокрации, чиито правителства са отговорни пред гражданите си. Сред основните области са загриженост за човешките права, правителства на прозрачността, насърчаване на гражданското общество и социалното включване. По-долу са някои от възможните области и теми, които стипендиантите могат да изследват през следващите години:

- Глобалната миграцията и правата на разселените малцинства;
- Организираната престъпност, корупцията и държавността;
- Икономическата криза и нейното отражение върху отворените общества;
- Движения за изграждане и състояние на репресии в обществата, засегнати от изменението на климата;
- Въздействието на новите технологии върху достъпа на гражданите до информация и

правосъдие;

- Връзката между управление, прозрачност и икономическо развитие.

Стипендиантите могат да работят върху различни продукти, включително публикации като книги, доклади, или блогове; иновативни публично-образователни проекти; стартиране на нови кампании или организации. Те също могат да участват в дейности, като например хостинг панелни дискусии, да пътуват до конференции, да участват в политически дебати, както и да изказват идеите си на обществени места.

Стипендии

Стипендията за пълно работно време е в размер на 80 000 или 100 000 щ. д., в зависимост от професионалния опит, стаж и текущ доход на кандидатите. Стипендии ще бъде пропорционални за стипендиантите с непълно работно време. За стипендиантите, базирани на друго място ще бъдат извършени съответните корекции, за да се отразят разходите за живот в тези държави.

Кандидатстване

Всички заинтересовани кандидати трябва да попълнят [онлайн формуляр за кандидатстване](#) и да представят допълнителни материали за разглеждане. Добре е да се изчетат [често задаваните въпроси](#) преди да се кандидатства. Кандидатите могат да подадат проектно предложение или други материали, на език, различен от английски, но придружени с превод на английски език. Добре е преводите да са сертифицирани.

След като се впише първоначалната информация, кандидатите получават за вход идентификационен номер, който им позволява да внесат допълнения и корекции във формуляра. Идентификационния номер трябва да бъде цитиран в кореспонденцията.

Крайният срок е 1 август 2011г. Кандидатурите ще бъдат оценявани от 21 ноември 2011г..
Още информация [ТУК](#)

[Международна магистърска програма по планиране и управление на европейски проекти](#)

Краен срок: текущ

Стартира записването за Международната магистърска програма по планиране и управление на европейски проекти.

Цел на магистратурата

Предоставяне на участниците на умения за успешна работа в областта на европейското сътрудничество, чрез използване на финансиране от ЕС в областта на образованието, обучението, културата и научните изследвания.

Кой може да кандидатства

Специалисти с висше образование във всяка дисциплина. Предварителни изисквания са: добро владение на английски език и основни компютърни познания.

Курсът на магистърската **програма** е организиран в два основни модула:

- Планиране на европейски проекти
- Управление на европейски проекти

Преподавателският състав се състои от експерти с над 15 години опит в европейското сътрудничество, представляващи няколко европейски страни.

Езикът на магистърския курс ще бъде английски.

Магистратурата предлага на участниците възможност за четири месечен стаж в чужбина, в една от страните-членки на ЕС, в организация с дългогодишен опит в планирането и управлението на европейски проекти.

Магистратурата, която ще се проведе във Флоренция (Италия), е с обща продължителност от 10 месеца (1600 часа).

- 3 месеца редовно обучение - пълен работен ден, базирано във Флоренция;
- 3 месеца за електронно обучение и работа по проекти;
- 4 месеца стаж.

За допълнителна информация относно международната магистратура по планиране и управление на европейски проекти [ТУК](#).

Можете също да се свържете с: Training Course Secretariat, Pixel - Via Luigi Lanzi 12 - 50134 Firenze – Italy, Tel. 055-48 97 00 - Fax. 055-462 88 73, e-mail: master@pixel-online.net

[Награда за културно наследство на ЕС - Europa Nostra](#)

Краен срок: 1 октомври 2011 г.

Целта на годишната награда е да се даде обществено признание на образцови инициативи и на уменията на заслужили лица и / или организации в областта на опазване и подобряване на културното наследство (архитектура, археология, културни пейзажи).

Наградата за културно наследство на ЕС стартира през 2002 г. като част от изпълнението на програма Култура 2000. Пан-Европейската федерация за културно наследство Europa Nostra е избрана, като организация, отговорна за управлението на тази програма.

Целите са:

- Насърчаване на високи стандарти на практиката за консервация;

- Стимулиране обмена на знания и опит в цяла Европа;
 - Насърчаване на по-нататъшни усилия чрез силата на примера.
- Това ще бъде постигнато чрез даване на обществено признание на нерешените инициативи и най-добрите практики от физически лица или организации, които допринасят за опазването и популяризирането на културното наследство в Европа.

Наградата ще бъде връчена на всяка от следните категории:

Категория 1: Опазване

Исклучителни постижения в областта на опазване и подобряване на културното наследство в следните области:

- Единични сгради или групи от сгради в селски или градски условия.
- Индустриални и инженерни съоръжения и обекти.
- Културни пейзажи: исторически паркове и градини, по-големи площи, предназначени за пейзаж, или области от културно значение.
- Археологически обекти, включително и подводна археология.
- Произведения на изкуството и колекции: колекции на изкуството и историческо значение или стари произведения на изкуството.

Категория 2: Изследвания

Исклучително изследване, което води до конкретни резултати в областта на опазване и подобряване на културното наследство в Европа в някоя от изброените по-горе области.

Категория 3: Специализирани услуги от лица или организации

Отваряне на физически лица или организации, които от дълъг период от време демонстрират върхови постижения в защитата, опазването и подобряването на културното наследство (в изброените по-горе области) в Европа. Приносът трябва да бъде от стандарт, който ще се счита за изключителен в европейски контекст.

Категория 4: Образование, обучение и повишаване на осведомеността

Инициативи, свързани с образованието за наследството, схеми за обучение в областта на опазване на културното наследство, както и програми за повишаване на информираността за културното наследство.

Всички печеливши ще получат сертификат, който отразява степента на тяхната награда: награда, медал или диплома. Най-забележителните постижения ще бъдат наградени с парична награда от 10 000 евро във всяка категория, в допълнение към наградата.

Представените произведения могат да бъдат подавани от:

- Държави членки на ЕС;
- Присъединяващите се страни и страните-кандидатки;
- Членове на ЕИП;
- Всички други европейски страни могат да кандидатства за медал или диплома, но не ще могат да кандидатстват за парична награда.

Кандидатстване

Контакти: Europa Nostra Secretariat, Lange Voorhout 35, NL-2514 EC The Hague, phone: +31 70 302 40 58, email: eb@europanostra.org

Докторантура по функционално програмиране, Швеция

Краен срок: 1 септември 2011 г.

Отворена за: притежатели на магистърска степен със силен интерес към функционалното програмиране

Катедрата по компютърни науки и инженерство в Технологичния университет Чалмърс, Швеция предлага обучение по широк кръг от теми: алгоритми, компютърна сигурност, надеждни компютърни системи, разпределени системи, формални методи, езикови технологии, логика, мрежи и инженерен софтуер.

Обучението включва почти 150 курса, предлагат се около 20 различни програми на два университета - Чалмърс и Университета на Гьотеборг.

Кой може да кандидатства?

Подходящи за тази позиция са креативни хора с отлична бакалавърска или магистърска степен, както и засилен интерес към функционалното програмиране.

Кандидатите да изпратят публикуван документ от работата си, технически доклад или копие на бакалавърска или магистърска дипломна работа.

Позицията е на разположение от септември 2011 г.

Кандидатстване

Заявление една страница формат А4, съдържащо специфичните квалификации на кандидата;
Нотариално заверени копия на дипломи, образователни сертификати и други документи;
Автобиография;

Препоръки и името на позоваващите се лица (по избор);

Заявлението се изпраща по електронен път като PDF документ или архивирани документи;

[Формуляр за кандидатстване](#);

Допълнителна информация [ТУК](#)

Постдокторантура по Преходно правосъдие, Холандия

Краен срок: 25 юли 2011 г.

Отворена за: притежатели на PhD по история, право, социални и политически науки, или най-малко три години професионален опит с ниво Ph.D.

Стипендия: 4 970 евро на месец бруто

Институтът за изследвания на войната, холокоста и геноцида (NIOD) в Холандия, предлага двугодишна програма по Преходно правосъдие, „Разбиране на възрастта на Преходното правосъдие: разкази в историческа перспектива”.

Кой може да кандидатства?

- Притежатели на докторска степен по история, право, социални и политически науки, или най-малко три години професионален опит с ниво Ph.D;
- Отлично владеене на английски език;
- Специалист в разработването на предложения, които биха могли, чрез съдържание, проектиране, и изпълнение да увеличи Програмата по Преходно правосъдие.

Кандидатстване

За да се кандидатства за тази позиция, трябва да се внесе предложение, придружено от обяснително писмо за намерение и автобиография. Всички документи да са на английски език и да се изпратят на: vacature@niod.knaw.nl на вниманието на Mr. W. Arink, с тема на имейла „Post-Doc TJ”.

Стипендия

Максималната стипендия за пълен работен ден е 4 970 на месец бруто.

Контакт

Запитвания могат да бъдат насочени към Transitional Justice Program Leader at the NIOD, Dr. Nanci Adler, e-mail address n.adler@niod.knaw.nl или към Mr. William Arink, Business Director, w.arink@niod.knaw.nl. Телефон: +31 (0) 20-523 3800.

Още информация [ТУК](#).

[Награда на Женевската асоциация „Ернст Майер”](#)

Краен срок: 31 януари 2012 г.

1. Награда „Ернст Майер” за университетски изследвания

Женевската асоциация присъжда всяка година престижната награда „Ернст Майер” за университетски изследвания, обикновено под формата на докторска дисертация, която дава значителен и оригинален принос към изучаването на риска и застрахователната икономика.

Заявлението трябва да включва:

- един хартиен носител и електронен вариант (PDF) на дипломната работа,
- резюме на английски език от 1 000 – 1 200 думи

- (в) две препоръки (на английски)
- (г) автобиография на английски език.

Допълнителни изисквания:

Дипломната работа трябва да е приета от работната комисия по време на 15-те месеца, предхождащи срока за подаването на документите.

Подаването на документите е възможно на един от следните езици: английски, френски, испански, немски език.

Наградата е в размер на 5000 швейцарски франка.

Заявленията трябва да бъдат адресирани до:

The Geneva Association, "Ernst-Meyer Prize", General Secretariat, Route de Malagnou 53, CH-1208 Geneva. Още информация [ТУК](#).

2. Субсидии за дисертации

Асоциацията предоставя 3 000 швейцарски франка на авторите на университетски дисертации, които вече са представили и са се справили в дълбочина с един предмет в областта на риска и застрахователната икономика.

Заявления за грантовете за научни изследвания или грантовете за дисертация трябва да бъдат придружени от автобиография, описание на извършените изследвания и писмени препоръки от двама професори по икономика.

Кандидатурите трябва да се изпратят преди 30 ноември 2011 г. на адрес:

The Geneva Association, "Research Grants", General Secretariat, Route de Malagnou 53,

CH-1208 GENEVA

Още информация [ТУК](#).

[Стипендии от Програма „Рейгън-Фейсъл” за изследване на демокрацията](#)

Краен срок: документи се приемат от 1 август до 1 ноември 2010 г.

Програма „Reagan-Fascell” за изследване на демокрацията носи името на основните учредители, бившия президент Роналд Рейгън и покойният конгресмен Данте Фейсъл. Създадена е през 2001 г. с финансовата помощ на Конгреса на САЩ. Целта е да се позволи на демократичните лекари, учени и журналисти от целия свят да задълбочат разбирането си за демокрацията и засилване на способността им за насърчаване на демократичните промени. Програмата осигурява престой в Международния форум за изследване на демокрацията, който се намира във Вашингтон и е посветен на международния обмен, като предлага колегиална среда за стипендианти с цел извършване на изследвания и научни разработки; развитие на контакти и обмен на идеи с колеги във Вашингтон и изграждане на връзки, които

допринасят за развитието на световната демократична мрежа.

Форумът предлага от 16 до 20 Рейгън-Фейсъл стипендии на година, разделени в сесии от два до пет месеца:

- Есенната сесия започва на 1 октомври и завършва на 28 февруари
- Пролетната сесия започва на 1 март и приключва на 31 юли

Програмата предлага и две направления: практикуващо и научно.

Практикуващо направление

Програма Рейгън-Фейсъл е създадена главно за подкрепа на демократичните активисти, защитници на човешките права, журналисти и други, които работят на предната линия на демокрацията в бързо развиващите се и стремящи се към демокрация страни. Програмата има за цел да предостави на опитни активисти, възможност за размисъл върху тяхната работа, да се учат от колегите си в САЩ, и направят преоценка на техниките за изграждане на демокрацията в тяхната страна на произход. Стипендиите за практика обикновено завършват с стратегически меморандум, кратка статия и официално представяне на анализ и идеи на колеги.

Научно направление

Съзнавайки важността на интелектуалният принос към теорията и практиката на демокрацията, програмата предлага научното направление главно за преподаватели и научни работници от развиващите се и стремящите се към демокрация държави. Могат да кандидатстват и вече осъществени учени от установените демокрации. Кандидатите се очаква да притежават към момента на кандидатстването докторска степен или нейн академичен еквивалент, както и да са развили строго очертано изследване. По време на престоя им във Форума, учените трябва да направят поне едно официално представяне на монография или книга, готови за публикуване.

Улеснения за пребиваване

Всеки одобрен кандидат получава месечна стипендия за дневни разходи, както и здравно осигуряване и възстановяване на разходи за пътуване до и от Вашингтон, в началото и края на периода. Стипендиантите получават напълно оборудван офис и подкрепа на научните изследвания чрез „Ресурсния център за демокрация” на Форума и Програмата за научни сътрудници.

Докато в резиденцията на Форума, сътрудниците имат възможност да взаимодействат с персонала и други учени и активисти в колегиалната среда на НДФ (Националната демократична фондация) - NED (National Endowment for Democracy), и с политически, медийни и академични общности във Вашингтон, окръг Колумбия, стипендиантите могат да се консултират с техни колеги в САЩ, както и да участват в много конференции и семинари, проведени от НДФ в различните университети, мозъчни тръстове и неправителствени организации в столицата.

Информация за заявлението [ТУК](#)

Важно е да се знае, че стипендиите не са предназначени за заплащане на професионално обучение или за покриване на разходите за образование за студенти, учещи за някаква степен.

Контакти:

Program Assistant, Fellowship Programs, International Forum for Democratic Studies,
Phone: (202) 378-9700 / Fax (202) 378-9407, E-mail: fellowships@ned.org.

National Endowment for Democracy, 1025 F Street NW, Suite 800, Washington, DC 20004 /
(202) 378-9700, e-mail: info@ned.org

[Покана от програмите за мобилност на Европейската културна фондация - STEP beyond & Roberto Cimetta Fund](#)

Краен срок: 26 август 2011 г.

Европейската културна фондация предлага грантове за мобилност на физически лица:

STEP BEYOND

STEP beyond предлага стипендии за мобилност на хора на изкуството и културни работници, пътуващи в рамките на по-широкото европейско добросъседство между държавите на ЕС и държавите извън ЕС.

Всички дейности на мобилността фонд ECF, STEP след това (Подкрепа за пътуване за европейски проекти), която да насърчава пътуванията върти около три стратегически ръководни принципи:

1. Чрез изкуството и културата да се подкрепят различните общности в Европа и да се насърчи обмена и възможностите на по-слабо представените групи.
2. Свързване на източниците на знания и споделянето им е от жизненоважно значение за създаването на една отворена Европа.
3. Свързването на политиката и практиката, чрез проекти, които подпомагат изграждането на отворена Европа, като допринасят за развитието на културната политика на местно, национално, регионално и европейско равнище.

Критерии за допустимост:

- Артисти и културни дейци от всякаква съвременна художествена и културна дисциплина (индивидуално или представляващи културна или творческа независима организация);
- Със седалище в Европа или в близост до нея;
- Да са на възраст максимум 35 години;

В случай на групови пътувания:

- Не повече от три физически лица, кандидатстващи за едно и също събитие;

- Груповите заявления трябва да бъдат представени от приемащата организация.

От и за кои страни може да бъде организирано пътуване?

С цел улесняване на функционирането на фонда, както и постигането на целите, по-голямата пан-европейска зона е разделена на две групи.

Група А

27-те държави членки на ЕС;

Държавите от Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ): Исландия, Лихтенщайн, Норвегия и Швейцария.

Група В

В Европа: Западните Балкани (Албания, Босна и Херцеговина, Хърватия, Косово, Македония, (БЮРМ), Черна гора и Сърбия), Беларус, Молдова, Русия, Южен Кавказ (Армения, Азербайджан и Грузия) Турция и Украйна.

Южно и Източно Средиземноморие: Алжир, Египет, Израел, Йордания, Ливан, Либия, Мароко, Палестински територии, Сирия и Тунис.

STEP beyond предлага три вида субсидии (350, 500 и 700 евро) на базата на пътните разстояния и средните разходи за пътуване.

Отговарящите на условията заявления се оценяват от ръководството на STEP beyond по време на предприсъединителния етап на подбор, след тази оценка Европейската културна фондация (ЕКФ) решава кои предложения ще подкрепи. И двамата спечелили и отхвърлените кандидати се уведомяват по пощата около един месец след датата на подаване на заявлението.

За повече информация [ТУК](#)

ROBERTO CIMETTA FUND

Фонд Роберто Симета е международна асоциация за насърчаване на художествен обмен и мобилност на специалисти в областта на съвременните изпълнителски изкуства и визуалните изкуства в рамките на Средиземноморския регион.

Фондът подкрепя и насърчава пътувания, които позволяват на специалисти в областта на културата да намерят възможности, партньори и средства за осъществяването на лични или колективни проекти; това улеснява работата в мрежа, обмена на опит и културно и артистично сътрудничество.

Отделните субсидии за пътуване покриват пътните и визови разходи за пътувания, като например участие в младежта за професионални културни срещи, семинари, фестивали, симпозиуми и др.

Средствата от фонда се отпускат на конкретни лица, а не на организации. Европейските специалисти могат да кандидатстват, но само ако проектът им има връзка с района на Средиземно море.

Приоритетно ще се обръща внимание на:

1. Художници и оператори, идващи или заминаващи за следните градове и държави:
 - Алжир (Алжир)
 - Армения (Гумри)
 - Израел (Хайфа)

- Италия (провинция Генуа)
- Мароко (Маракеш)
- Палестина (Витлеем)
- Тунис (Тунис)

2. Художници и оператори, чиито пътни цели или проекти могат да се свържат в Марсилия-Прованс, Европейска столица на културата 2013, теми или регион (което включва 130 местни общности от Арл до Йерес, през St. Remy de Provence и Pays d`Aix.

Важни документи: Ако кандидатът пътува от юг на юг (т.е. от Магреб за Близкия Изток или обратно) или от юг на изток ((т.е. Балканите до Близкия Изток, включително Турция, или от Магреба, включително Египет и обратно), тогава шансовете за успех са дори по-високи.

EFC Mobility Programmes - [STEP beyond - How to apply](#):

Контакти: Fonds Roberto Cimetta, c/o ONDA - Office National de Diffusion Artistique

13bis rue Henri Monnier, F-75009 Paris, phone: +33 1 45 26 33 74, fax: +33 1 48 74 16 03

email: info@cimettafund.org

ECF European Cultural Foundation

Jan van Goyenkade 5, The Netherlands, NL-1075 HN Amsterdam, phone: +31 (0) 20 573 38 68,

fax: +31 (0) 20 675 22 31, email: stepbeyond@eurocult.org, internet: <http://www.eurocult.org>

[Фондация "Хайнрих Бьол" отпуска изследователски стипендии в Германия](#)

Краен срок: 1 септември 2011 г.

Фондация "Хайнрих Бьол" отпуска стипендии за около 1000 студенти и докторанти от всички научни области и националности годишно, които имат желание да получат образователна степен университети за приложни науки или университети по изкуствата.

От кандидатите се очаква да имат отлични академични постижения, да бъдат социално и политически ангажирани и да имат активен интерес към основните ценности на фондацията: екология и устойчиво развитие, демокрация и човешки права, самоопределение и правосъдие.

Следващи срокове за кандидатстване:

А) До 1 септември 2011 г. (дата на пощенско клеймо) заявления могат да се подават от:

1. Студентите от ЕС (регионална насоченост: Централна и Източна Европа)

- Всички научни области; университети, университет за приложни науки или университет по изкуствата;
- Степен: магистър (кандидатите вече трябва да са получили първа диплома за завършено висше образование - бакалавър);
- Кандидатите могат да подават заявления преди да е започнала магистърската програма или в рамките на първия семестър;
- Кандидатите трябва да владеят немски език.

2. Докторанти от Германия или ЕС (регионална насоченост: Централна и Източна Европа)

- Всички научни области;
- Кандидатите трябва да докажат, че са били приети като докторанти от германска институция за висше образование.
- Ще се отдава предпочитание на проекти за дисертация, свързани с работните области на фондация "Хайнрих Бьол".
- Кандидатите трябва да владеят немски език.

Б) До 1 март 2012 г. (дата на пощенското клеймо) заявления могат да се подават от:

1. Студентите от ЕС (регионална насоченост: Централна и Източна Европа)

- Всички научни области, университет, университета по приложни науки, университет по изкуствата;
- степен: магистър (кандидатите вече трябва да са получили първа диплома за завършено висше образование - бакалавър);
- Кандидатите могат да подават заявления преди да е започнала магистърската програма или в рамките на първия семестър;
- Кандидатите трябва да владеят немски език.

2. Студенти от страни извън ЕС (регионална насоченост: Централна и Източна Европа, ОНД, Близкия Изток, конфликтните региони по целия свят)

- Всички научни области, университет, университета по приложни науки, университет по изкуствата;
- степен: магистър (кандидатите вече трябва да са получили първа диплома за завършено висше образование - бакалавър);
- Кандидатите могат да подават заявления преди да е започнала магистърската програма или в рамките на първия семестър;
- Изискват се основни познания по немски език (ако се предостави стипендия, могат да бъдат финансирани допълнителни курсове по немски език).

3. Докторанти, които идват от страни извън ЕС, които желаят да направят докторантура в Германия (регионална насоченост: Централна и Източна Европа, ОНД, Близкия Изток, конфликтни региони по целия свят)

- Всички научни области;
- Кандидатите трябва да докажат, че са били приети като докторанти от германска институция за висше образование.

- Ще се отдава предпочитание на проекти за дисертация, свързани с работните области на фондация "Хайнрих Бьол".
- Кандидатите трябва да владеят немски език.
- Изискват се основни познания по немски език (ако се предостави стипендия, могат да бъдат финансирани допълнителни курсове по немски език).

Повече информация за стипендиите и за това как се кандидатства [ТУК](#).

Контакти: Heinrich BÖll II Foundation, Heinrich-BÖll-Stiftung, Studienwerk, Schumannstr. 8 Berlin, Germany, 10117, phone: +30 - 285 34 – 400, fax: +30 - 285 34 – 5400, email: info@boell.de

Лице за контакт: Ulla Siebert

[Стажантска програма към Университета на Обединените нации \(UNU\) в Бон, Германия](#)

Краен срок: Кандидатури се приемат през цялата година

Университета на ООН (UNU) в Бон набира висококвалифицирани кандидати за работа като стажанти в различни структури на UNU в Бон. Стажантите се назначават чрез конкурс за свободно работно място за период от 3 до 6 месеца. Кандидатите трябва да се интересуват от работата на Обединените нации, както и от Университета на ООН.

Основните принципи на Стажантската програма на UNU са насочени към създаване на динамични, предизвикателни и опитни студенти или наскоро завършили специалисти с висше образование. Очаква се успешните кандидати да допринесат за работата на UNU в Бон, както и за системата на ООН като цяло. Програмата предоставя възможности за развитие на нови умения и знания и уникална и конструктивна обстановка за практическото прилагане на придобития капацитет.

Програмата поставя акцент върху обучението, насочването и практическия опит, които са в основата на един успешен и ползотворен стаж. Стажантите ще получат ценни умения и знания чрез определените им задачи в различните работни области на UNU. Получените знания и придобития практическия опит също ще бъдат от полза за кандидатите, търсещи кариера в Обединените нации.

Цел

Целта на стажантската програма на Университета на ООН в Бон е:

- Насърчаване на взаимодействието и диалога между младите учени и специалисти;
- Запознаване на стажантите с дейността и работата на Университета на ООН;
- Осигуряване на възможности за младите учени да получат по-задълбочен и практически опит в Агенцията на ООН;
- Да допринесе за приоритетните области на UNU, както са определени в Стратегическия план на университета: http://www.unu.edu/about/files/UNU_Strategic_Plan_2009-2012_en.pdf

Условия на труд

Бон Стажантската програма в UNU приема стажанти за работа в различни области от четирите структури на UNU в Бон за период от три до шест месеца. Стажантите се избират цялата календарна година. Трябва да се изтегли формуляра за кандидатстване, да се попълни и да се изпрати.

Стажантите обикновено работят на пълен работен ден по време на редовното работно време на университета: 9:00-17:00 ч., от понеделник до петък. Събота и неделя и официалните празници са почивни дни. За стажантите са предвидени офиси и съоръжения, подходящи за тяхната работа. Стажантите на UNU в Бон също ползват безплатен достъп до вътрешната и електронна библиотека и имат уникалната възможност да се запознаят, да дадат своя принос при организирането на конференции, лекции и научни форуми и симпозиуми, които се провеждат през цялата година.

Работни задачи

Стажантите на UNU имат възможност да участват в редица текущи инициативи, които осигуряват уникална прозореца в работните процеси на университета. В общи линии, стажанти получават представа и да допринесе за приоритетни области на UNU четири лица Бон, изброени по-долу:

Заместник Ректорат в Европа (UNU-VIE): <http://www.vie.unu.edu/>

Институт за околната среда и сигурността на хората (UNU-EHS): <http://www.ehs.unu.edu/>

Секретариат на Международната програма за човешкото измерение (IHDP):
<http://www.ihdp.unu.edu/>

Десетилетие на ООН за водата-програма за развитие на капацитета (UNW-DPC):

<http://www.unwater.unu.edu/>

Критерии

Кандидатите трябва да:

- Бъдат в момента студенти или да са наскоро завършили своето обучение (бакалавърска или магистърска степен), за предпочитане в област, свързана с приоритетните области на университета, както е заложено в Стратегическия план на университета;
- Владееят отлично писмен и говорим английски език;
- Разполагат с отлични изследвания, писмени и аналитични умения;
- Могат да създават и поддържат ефективни работни отношения с хора от различен произход;
- Показва находчивост и креативност при разрешаване на проблеми
- Напреднали компютърни умения: практически знания за стандартен офис софтуер (текстообработка, електронни таблици, бази данни и т.н.)
- Имат проявен интерес в работата на ООН и по-специално в работата на Университета на ООН.

Контакти:

United Nations University (UNU-ViE), UN Campus, Hermann-Ehlers-Str. 10, 53113 Bonn, Germany

Tel.: + 49-228-815-0219, Fax: + 49-228-815-0299, e-mail: info@bonn.unu.edu

Допълнителна информация [ТУК](#).

[„Еразмус Мундус” – стипендии от Програма „SELECT”](#)

Краен срок: заявления ще се приемат от 15 септември до 30 ноември 2011 г.

Магистърската програма Environmental Pathways for Sustainable Energy Systems (SELECT) предлага модерно обучение в областта на устойчивата енергия за бъдещето. Стипендиите SELECT са предназначени за предоставянето на висококачествено образование и инженерни умения и компетентност в тази област, включително промишлено взаимодействие по време на програмата.

Студентите завършващи Програма „SELECT” ще са натрупали опит в следните теми:

- Обучение в анализ на мултидисциплинарни проблеми и тяхното разрешаване.
- Разширено изграждане на екип в мултинационална среда, както и стимулиране на международния опит.
- Нов и многоизмерен начин на живот, включващ реални и виртуални класни стаи.
- Тясно сътрудничество с индустрията по време на обучението.
- Уникална мрежа от студенти, SELECT възпитаници и специалисти в индустрията в областта на устойчивата енергетика.

Магистърската програма „SELECT” е в сътрудничество с Кралския институт за технологии в Швеция (KTH), Политехническият университет в Торино (PoliTo), Айндховенския технологичен университет в Холандия (TUE), Техническият университет на Каталуния в Испания (UPC) и Университетското училище за наука и технологии във Финландия (Aalto). Програма „SELECT” е също част от Магистърската програма за устойчива енергия InnoEnergy. Това е двугодишна Магистърска програма включваща задължителна мобилност на студентите. Канят се студенти от целия свят. Стипендията се подразделя на 2 категории:

Категория А (Не членки на ЕС) стипендията включва:

- Пътуване и настаняване: 8000 евро за 2-годишна програма
- Разходи за участие (включително застраховка): 4000 евро/семестър
- Месечна добавка: 1000 евро/месец

Категория Б (членки на ЕС) стипендията включва:

- Пътувания и настаняване: 3000 евро
- Разходи за участие (включително застраховка): 2000 евро/семестър
- Месечна добавка: 500 евро/месец

Необходими документи за Програма „SELECT”

1. Подписан фиш (получен от веб-базираните приложения в studera.nu/english - код на приложението SELEC)
2. Правилно заверено копие от бакалавърската степен на оригиналния език в превод от оригиналния език на английски език.
3. Правилно заверено копие на Академична справка на оригиналния език и преведена на английски език. Трябва да бъдат включени всички курсове.
4. Документ по английския език.
5. Автобиография, включително подробности за академичната кариера.
6. Мотивационно писмо.
7. Копие на паспорта или друг начин за идентификация на английски език.
8. Две препоръки (от преподаватели от висшето училище или последните работодатели).

За указания как да се подготви биография, мотивационно писмо и препоръките, моля последвайте линка:

http://www.kth.se/polopoly_fs/1.46960!SELECT%20Documents%20Directions.pdf

Контакти: Admissions Office, Drottning Kristinas väg 6, 100 44 Stockholm, Tel: +46 8 790 61 70

Контакт за подробности: mundus-select@kth.se и mundusadmission@kth.se

По-подробна информация [ТУК](#).

[Покана от Eurocall \(European Association for Computer-Assisted Language Learning \) за стипендия „Янош Кон”](#)

Краен срок: 31 януари 2012 г.

Стипендията „Янош Кон” се отпуска в чест на живота и делото на Янош Кон, високо ценен и уважаван член на EUROCALL, който умира през март 1999 година.

Годишната стипендия дава възможност на един млад учител или изследовател с постоянно седалище в една от централните европейски страни членки (България, Чешката република, Естония, Унгария, Латвия, Литва, Полша, Румъния, Словакия, Словения) да участва в конференция EUROCALL чрез предоставяне на сумата от 400 евро за покриване на разходите за участие. Допълнително финансиране за покриване на разходите за транспорт и настаняване може да бъде на разположение, в зависимост от броя на кандидатите, както и по преценка на Изпълнителния комитет на EUROCALL. Стипендиите не могат да се отпускат повече от веднъж за един и същ човек.

Кандидатите, които имат опит и интерес към компютърно подпомаганото или технологично-базираното чуждоезиково обучение могат да кандидатстват преди крайния срок от 31 януари 2011 г. за участие в EUROCALL конференцията през същата година.

Кандидатите трябва да предоставят кратка информация за себе си, включително име, адрес (електронна поща), академично образование и занятие в момента, заедно с кратко изявление (между 500 и 1000 думи на английски, френски или немски) в подкрепа на искането си за

отпускане на стипендии . Заявлението за кандидатстване трябва да бъде придружено от академична справка. Приоритет ще се дава на кандидати, които са записани в следдипломна квалификация, или които са активно ангажирани в научните изследвания, и досега не са могли да получат финансиране, за да присъстват на конференции в чужбина. Тъй като преобладаващият език на конференцията на EUROCALL е английски език, кандидатите трябва да представят доказателства за компетентността си по английски език.

Академичният панел на EUROCALL ще информира кандидатите за своето решение в срок до 30 април 2011 г.

Кандидатурите трябва да се изпращат за предпочитане по електронна поща като прикачен RTF документ до:

Mrs Margaret Gammell, EUROCALL, Dept of Languages & Cultural Studies, University of Limerick

Limerick, Ireland, Email: Margaret.Gammell@ul.ie

Повече информация [ТУК](#).